

Три счастливых дня

В эти выходные жители Нелидовского района отметили тройной праздник: День города, района и шахтера. Каждый участник праздника внес свою частичку в развитие территории, которую без натяжки можно назвать успешной

Ровно 115 лет назад на севере Бельского уезда, тогда еще входившего в Смоленскую губернию, появилась железнодорожная станция. Имя она получила в честь местного помещика Сергея Нелидова. Ветка, соединяющая Москву и Прибалтику, дала мощный импульс

Традиционные поздравления первых лиц муниципалитета и почетных гостей, вручение благодарственных и почетных грамот, выступление творческих коллективов, выставка-ярмарка сельских поселений, салют и дискотека. Но Нелидовский район всегда удивляет жителей и гостей праздника. В том числе потому, что здесь всегда с особым уважением и искренностью чувствуют тех, кем была задана высокая планка развития территории, — шахтеров. Ежегодно их поздравляют все жители города. В этом году отдельные поздравления прозвучали в адрес семьи Дворецких, кото-

многих монопрофильных территорий с убыточными градообразующими предприятиями. Здесь можно наблюдать один из редких образцов системного и долготерпеливого сотрудничества власти, бизнеса и населения. Возможно, поэтому экономические потрясения словно стороной обходят нелидовскую землю.

Сейчас в районе стабильно работает более 30 промышленных предприятий, чья продукция пользуется спросом далеко за пределами муниципалитета. Это ОАО «Нелидовский завод гидравлических прессов», ООО «Нелидовский завод станочных нормалей», ОАО «Нелидовский машино-

инфраструктуру, здесь растет качество и доступность услуг здравоохранения, и даже в такой проблемной отрасли, как ЖКХ, наблюдаются высокие показатели развития.

В частности, в прошлом году по программе переселения граждан из аварийного жилья построен 8-квартирный дом в Нелидовском сельском поселении, возведен 22-квартирный дом в Новоселковском сельском поселении. В этом году в городе завершено строительство второй очереди 84-квартирного жилого дома на улице Чайковского, а до конца 2016-го будет сдан в эксплуатацию 30-квартирный пятиэтажный жилой дом на улице Урицкого. Сегодня можно с уверенностью говорить: в 2017 году практически все жители старых шахтерских поселков получат новые благоустроенные квартиры, отвечающие современным требованиям к качеству жилья.

Третий год подряд реализуется масштабный проект реконструкции центральной аллеи городского парка. И несмотря на то, что в текущем году Нелидовскому району не удалось получить финансирование из областного бюджета по программе поддержки местных инициатив, работы на объекте продолжаются.

С участием нелидовцев продолжается и возведение храма Иоанна Кронштадтского, который будет украшением района и всего юго-запада региона, а также местом паломничества верующих.

Администрация района уделяет особое внимание сфере образования. Эффективность вложений в него подтверждена успехами нелидовских школьников, которые неоднократно становились призерами предметных олимпиад областного и российского уровня.

Гордятся нелидовцы и спортивными достижениями своих земляков, которые завоевали целый ряд наград на состязаниях различного уровня. Ежегодно в районе проходит более ста спортивно-массовых мероприятий по 15 видам спорта областного, всероссийского и международного уровня.

Праздник стал поводом еще раз вспомнить о совместных успехах и достижениях в интересах любимого края — нелидовской земли.

Галина ШЛОСБЕРГ

Валерий РАСОВ, глава Нелидовского района:

— В Нелидове живут прекрасные люди — трудолюбивые, любящие свою малую родину и работающие для ее процветания.

Мы все вкладываем частичку своего сердца, свои знания и творческий потенциал в любимый край.

Дорогие земляки, благодарю вас за вклад в становление и благоустройство нашего района. Убежден, что вместе нам по плечу любые задачи. Желаю вам мира, счастья, здоровья, благополучия, успехов в делах!



развитию торговли в пристанционных поселениях, за счет железной дороги прогрессировала и лесопромышленная отрасль. А к моменту 50-летнего юбилея станции здесь сформировался крупный центр угледобычи и начал разрастаться шахтерский поселок.

Горняцкое дело почти полвека было основным профилем территории. И хотя сейчас современный город с развитой промышленностью мало чем напоминает шахтерское поселение, в Нелидове каждый знает, какой профессии районный центр обязан своими нынешними успехами. Поэтому в последнюю субботу лета в Нелидове празднуют сразу три события: День города, День района и День шахтера.

Праздник со своим лицом

Празднования мероприятий районного и городского масштаба редко когда отличаются оригинальностью сценария.

27 августа отмечала еще и личный праздник. Николай Александрович и Тамара Ивановна создали семью в День шахтера ровно 40 лет назад. Оба они с горняцким делом знакомы не понаслышке: муж долгие годы трудился в шахтах, жена — в шахтерском медпункте.

Колорита празднику добавляет другая визитная карточка нелидовской земли — мотокросс. В этом году знаменитая среди экстремалов трасса в Ульяновском районе первенство Тверской области по мотоциклетному кроссу среди молодежи, Кубок по суперкантри-кроссу и грандиозный байк-фест.

Но, наверное, главной отличительной чертой праздника в Нелидове стала особая атмосфера. Люди уверены: эта территория даже в кризисные времена остается островком стабильности.

Надежный фундамент Нелидовскому району повезло избежать участи

строительный завод», ОАО «Нелидовский ДОК», ОАО «Тверьпластик» и другие.

Экономика района демонстрирует рост не только благодаря заводам. Активно развивается здесь и малый бизнес. Число небольших компаний в Нелидовском районе приближается к отметке в 200, а зарегистрированных ИП — к тысяче.

Все они дают рабочие места жителям района, обеспечивают достойные зарплаты, наполняют бюджет налогами, оказывают помощь в подготовке районных мероприятий.

Есть что отметить Уверенное развитие экономики, стабильный прирост налоговых поступлений и активная позиция местных властей при реализации региональных и федеральных программ обусловили качественные изменения в социальной сфере. Муниципалитет продолжает развивать

